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0odoooooooooooooodooooodoooooooooonon
godoodooooooooooooooooooooooooootdy 0O
godoooooooood
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VASPO Vienna Ab-inition Simulation Package0 O OO0 0000 VASPOOOOO
0000000000 GUIOODDOOO0OO00O0DDODOOO MedeADODDODOOO
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goooooooooooodoooooooooonooooooooogd
O002dH03CO000000000D0DODO0O00D0DODOOO00DOOOoOoOoooOa
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oo oobooboobooboobooboobooonong
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00000000000 DO00D0DOO00D0DOO0o0D0oOO00nooOo0FedO Cull Al
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1.1 O00O0ond

gbobogdgbbogobbogooboseoobbooobboobboobod
gbboogouboboobboggbuoobboobbboobuaoboobuooboo
gogobbbobbouodoooooooooobbobbooooooooon
ggoboboobobbbbbbobouooooobobbbbbuooooooobn
gogobobbobbbotbooooooboooobobbobbooogoooon
goggbobbbobbbbbboboooooobbbbbboooooooobn
gogobbobobodgooobobboooooobboobouooooobobo
ggobbbbodooooobbbbboooooobbbbouooooobbo
goggobobobboooooobobobobbouoooooboboobobbooood
gbboobobodgbodgbooooboobbboobodobboobboobo
goobobbobbouodgoooobbobbbouooooobobobbbodad
ggobbbbbbuoooooobobbbbbbouooobobbobbboudo
gogobobbobbooooooobobobbbooooogoboboooooon
gobbuoodgbbboobbodobbbuoodobbooobbbooobobod
gogobobbobbougoooobbobboooogoobboobboooood
0000000000000 00000O0O0O0000O0OOoooooO ).

1.2 000000 Mechanical propertyl]

gogobbobobooooobbbobboooooobbobboooooon
gogobobbobbobodogooobobbbbooooooobboboboougo
goggobbbbbouooooogbbobbotboooooobbobbbooooon
goggoboboobbobotboooooooobbobobbotodobooooooon
O00OladdOOO0O0OODOOODOOOOOODOOODOODOODOOOODOO
ObO0b0ooodbOdOstaticloadd OO 0D0OOOO0O0OOODOOOOODOODOO
ggobbobbuodoooobbbbbuooooobobobuooooobbo
gogobobbobbbouodgoooobobbouuoooooboobbbugd
0000000000000000000000 [4].



1.3 00O 0O Dislocation(]

oooobooboooooOOoO0oOoOoDOOOlooooOoOoooDoboOo 20000
OO000O000O00O00O00ooO0o0ooO0o0obOOoUoDOOooDbDoUDoUODOoO
Oooooobo0ooo0o0oooooOoOoOooO0oOoOoUoDbOoobooDbOoOoDOoO
000000000000000000000000000000000 1.1(a) O
ooooo-ooooooooooo0oobooOoooooOooooooOoooDoboOoooD
OO000O000O00OO00DOO0oU0oDOOoU0oDOoU0DOOoUDOoUObDbOObboODoOd
ooooooooooooooOoo0oooOoOoOooOOoobOOoOoobOOoOoDbDOoOoDOoO
go0oOo0d0oooooooooooOoooooOoobo0boboobooobooOooDo
oooooooooooobooboiabobboobboobbooboboooDbobooo
OO000O00Oo00oOo00ooOOoU0oDOOoU0oDOoUoDOoOUDOboObDboOobboOoood
0000000000000 00D00ooO0o0oDO0ooO0ooooooooOo
OO00O00O000obooOo0ooOooO0oOoOooOoOoDOoO0O0oDboO0OoDDbOOOoDOod
O000000000O00o0o0o0o0oDoo0ooDooDoD0ooDooooood
go0ooooOoOooO0Oobo0OooO0bOoO0DOoO0DOoU0DOOoUDoOOoDOoOoDO
0000000000000 0o00o0oDo0DODU0DODOO0OOO00ODoO0ODO
OO0O0O000O0ODOOo0DbOOo0DOOo0O00O0OOOoUoDOOoOobOOobOboOoOooOd
000000000000 12000 [1].000000000000O0O0O00O0OO
go0oOo00obOOo0oDOoO0DOoU0DOoOOoDoOobObOUOboboOobboOoboboOoooo
0000000000000 000O0D0OoO0DO00O00ooOO0oODOoDOoDO
OOo00OO00OO00oOo00oOo00ooO0o0ooO0o0obOOoUoDOoobDOoUOoDoUODOoO
0000O000oO0o0oooooooo

0000000000 0DO0O0D0O00000n Burgers vectorUO00OO0DO0O
O0000D0000000000Burgersvector 00000000000 O0DOOO
gOo0o0o0d0oOo0o0ooOoO0ooOoobDoUobDoOobOoUobboUObobOobboOoood
Burgers vector U0 1.30000b 0O Burger vectorl ¢ OO DOOOOOOONO
OO0000ODO0O Burgers vector 0 2000000000000 0O0CODODOO
0000000000000 000O000O00DO00oDO00oD0ooDoOUDoOO
O000b0FrFCCOOOODOOON Burgersvector DD OO OOOOOOOO

a a a

5 6[11ﬂ+6[2m
go0oOo00oOo0o0oo0o0ooOOoU0oDOOoU0oDoUOoDOOoUODbDOUObDbOobboOoood
O000020000000000000000 Burgers vector0 000000
gOoO0O00bOOo00oboOooOoOoOo0ooboOoboboUoOooooboUobobOoDoo
000000O000oo00oOo0U0oo0U0DOoO00oDoDO00oooooooog
Oo0Oo0o0oOo0o0oo0o0ooOoUoDOOoU0oDoUDOoOUODbDOoUObDbOOobboOoobod
I o
OooooboobooOs000b00000oooboogoooboboooooOooo
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OO0 Burgers vector U OO UOO0DO0OO0O0OOO0O0OOODOODOODOOOOOOO
gdgobooobbboobbotbddoooooobobobbboooooooo

000000000000000000001.5000000000000000
ooooo 2.

o WAEE A
3 & &
B W
KB RIG T
ST
05 s i

(@) (b)

0 1.1: (a)00-000000((M 000000000 (1.

(2) (b) (c)

012 (a)000000000000000,(b)00000000000000(c)
0oo00000000o0o0o (1.



0 1.3: 000000 Vergers vector[4].

014 0000000000000 [2].



{//f/

(b)

0 1.5: (a)fec000 (111)0000000000000000(b)(c)000000
ooo 2.

1.3.1 0000 (Stacking fault)

0000obooboobbooboobbobboubboobbobooo
000000000000 fecOODOODDODDOOOODO 160000000
OhepO0O0OO0OO0OO0O0ODOODOODOOODODOODOODODOOO200000
goooobobbooooooobobobbtboooooobobobbooooooo
oo RrROOOOOOOOODOODOOODODLDD FOODDODOOUODDDOO
O000000000D000D00D0ODOD Stacking fault energydy 02000
gobodbboboooooboo20bbodbboobboobboobboobo
ooooobobobobbooooooooobobobbbboooooOo 2000000
gogobobobobbooooooobbbbbdooodoobbbboooooono
gdooobobbooooooobobobbbooooooobobobbooooooo
gogooboboobobooooooobbbbodooooobbbbbooooo
gooooooon

F=vy R
y =F/R
R=Fly

rFOo20000000000D00O0DOODOO



rROODDOODOO
yobooogoooobod

00000000 Bergers vector U DO 0000000 DOO0OOODOOOO
gogobobbobbouodgooobbobbbouoooooobobbbogad
gboogoboobbooboobbooboobboo20bbooboon
googobobbobobbobbobbbbtbdddooooooooooooo
gboooboboobooboboobb2b000b0b000b0o0oboooboon
goobobobbouodgoogobbobboooogbboobobooooood
gbbodgbbbodbooobuogbboobooboboobbilsuubbo
000000000000 (11)YDooooooooooooooooooooo
gogobbbbbtoooooobobbbbbouoooooobobbboboodugo
gogobobobbotoogoooobbbobbboodoooooobobobn
ggobbbbodooooobbbbbodooooobbbboooooobbo
gogobobobbotoogboogoooooobobbbboouogoooon
ggobbbbuooooobobbbbboooooobbobboooooobbo
ggooobod

01.6: 00000000 [4).

1.4 OO0

gbuodgbgboboobodobuodgbobbobodoboobobooboobdg
gbogdbogbuogbogbogbooby obbobbobbooobad
gobbuoogbbtboodobbodody bbuooobbuooobbooobbodg



20 0O40dd

gogobbobougoooobobbbooooobbobbooooon
000000000 (First principles caleulation) 00 000000000000
OMedeADOODOOOOOODOOODOOODOOOOODOODOODOODOODOO
OoOoDooOovsApOooOoOOoOoDOoOoOoOoOOoOobooOOoOoDboOoOooOoOobooboOoo
gobobobooogoobodo

2.1 MedeA

MedeADOOODODOOOODOOOOODDOOOO1I0DODO0O0ODO0OOODDOO
gobuogobbooobbbuooobbuoodbbboobobbuoobbobao

2.2 VASP

VASPOOOQOUOODOOOOOOoOObODOoODOobObOOobOoboobooobooo
ggbobbbbboooooooobbbbbouooooobbobbobooago
gogoboboobobbobbbtbuoooooooobboouooooonn
OO00O0OO0DOo0oO0oO0oOO0booOOobDOoOobOoOoDOoooOovASpPOOODDOO
gogobobbobbbuodogoooobbobbbouooooobobobbbugo
ggbobbbbuoooooobobbbbduooooobobbbboooooon
gogobobbobbobouooooooobbobboooooobbobboougd
ggobbbbbouooooobbbbbbooooobbbboooooo
OO0 PAWOOOOODDOOOODOOOOODOOOODODODODOOOOODO
gooobbbbbobbbbbbtbouoooodobobbbobobbboooadd
gobbobuoogoobbbuoooobboboooobobogoo

221 000000

gogobbobobbouooooobbbbouooooobbobbouoooad
gdgoboooobobboobbbddoooooooboobboboooood
ggobbbbuoooobobbbbboooooobbobobbouooooobbo



gggbobbbbbuodoooootooooobbbobbboooooooobn
ggboobobogooboodad

2.2.2 PAWLO ProJecter Augmented Wavell [J

OoO0oOovASspOOOOOO0OODOOOOOOODOODODOOOOPAWDOO
O000bOoO0bOo0obO0obOoooobPAWOODOODODOOD 20000
goggobbobobouooooobbbbbouooooobobobobboooooon
0000000000 0OPAWDO O BlochlOODOOODOOODOODOODODOOOO
goobbbbodoooooobbbobbbouooooooobbobboougo
gobbooobbobuooob 2100bobbbooobbogo21b040o04d

021 00000000000000000000O.

gobobooon oyguouooy
oyguouooug
x gogobooboogoobobobooooo
xgJoooooogooooboooooboo

PAW ocpugbuobobbobbobbooboobOoobo

gobooog oyguuouy

(DO0oO0OO0O00O0) |oc0OoOoooog

goboobod xgugobobbooooboboboooobobo

00000 vooooooooooooooooooooooooooooooo
000000000000 21(p) 0000000000000 O0OOOOOoOo
0000000000O000O0O0O021(c) 000000000 OOOOODOOD
godoooooooooo21do0oo0oooooooouoooooon
OPAWOOOODO21(b) 00000000000 ODOO0OOOOOODOOOODO
gododoooogooooooooooooooooooooooonoon
5]0

2.2.3 INCAR File

INCAR Filed VASPOO OO input fileO OO OO0 INCAR FileOOOODO
ggobbbbuoooooobobbbbbboooooobobbbbbooooad
O00O0O0O0O0 INCARFileODO 22000000000000000DO0O0O0OO
000000oooooooo 7).
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V V V

Sz Pz =

()T v Lk (b)PAW:E (C)ZINHRT v UiE

U 21:00000000000000000000O0

PREC

0000000000000 00000000000000000D00040oad
goodooooooooooooooooooooon
default PREC = Normal

Low /Normal /Accurate

ENCUT
goddoooodooooogdoooooooooogooooonooo
ooo0oooooooooooooooooooooooooooooooon
gobododoootoooogooooooooouooooooooooon
0000 PRECOOOO0OOOOOOOO

default 267

NBAND

gogobobbobobbbodooooooooboboobboobbbooooood
gogbbobooobbbuoooobboood
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PREC = Normal
ENCUT = 400.000
NBANDS = 400
IBRION = 2
I5IF= 2
NSW = 60
ALGO = Normal (blocked Davidson)
NELM = 60
NELMIN = 2
EDIFF = 1.0e-05
EDIFFG = -0.82
VOSKOWN = 1
NMBLOCK = 1
ISPIN = 1
INIWAV = 1
ISTART = @
ICHARG = 2
LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .FALSE.
ADDGRID = .FALSE.
ISMEAR = 1
SIGMA = 0.2
LREAL = .FALSE.

RWIGS = 1.11 0.77

00

0 2.2: INCAR File.
oo 0o

12



IBRION
ggogduoooobbbbbboooooooouooobooob

default

if NSW=0or 1, IBRION =-1

else , IBRION =0

-lgddgoogooooon.

0000000 (molecular dynamics).

10000000 (quasi-Newton).

200000 (conJugate-grandient).

300000 (Steepest descent).

NSW

0000000000 oO00ooOo0oonobO00oDo0oDoooooooooa
0000000oooooOOoOO000000oooooOoOoD0Oo0o0000oOoOooon
00
defalt 0 NSW =0
full-relax NSW = 100

ISIF
0000000000000 00000000D000000force000nDOn
godoodoodooooooooooooooooooogoooooonon
00000220000
default if IBRION = 0 ISIF = 0
else ISIF = 2

0 2.2: ISIF(007)000000

ISIF | calculate calsulate relax change change
force stress tensor ions  cell shape cell volume
0 yes no yes no no
1 yes trace only yes 1o no
2 yes yes yes  no no
3 yes yes yes yes yes
4 yes yes yes  yes no
) yes yes no yes no
6 yes yes no yes yes
7 yes yes no no yes

13



ALGO

gogodooobobbobbooooooooooo
default ALGO = Normal(blocked Davidson)
Normal/Fast/Very_Fast

NELM
00000000 oU0oUoUooooooooooooo
defalt NELM = 60

NELMIN
Jdo0dodoooobooboooobooboonoonogoogno
default NELMIN = 2

EDIFF
gbogboboobbooboboobuogbuoobboobbobbuoooobobo

ggbbbbbuoooogobbobobbboooooobbobooooood

goggbboobobooogoobobboooooooboobbbuoooooon

ggooobod

default EDIFF = 1.0e-05 = 107°

EDIFFG
000d00o0oDoooOo0oo0Oo0o00000ddddd0oooooooooDOoon

0000000000000 ooooOoOo0000o0ooooooOoDoOoo0o0ooan

0000000000000 oooOo0dooooooooooo00oooon

oo0oooooon

default EDIFFG = 1.0e-05 = -0.02

VOSKOWN

goddoooodooooooooooooouooooooooogo
go0ooodoodoooooouoooooil1ooooooooooooog
default VOSKOWN = 0

ISPIN

0000000000 oOo000oooo0ooooooon
default ISPIN =1
100000000000 oooooooo.
200000000000000D00O00O00.
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MAGMOM
Oooooooooodoooooootoooooooooooooooood

ogoodo

default N ions* 1

INITWAV
0000000000000 0000000000000DO000DOO0O000
O0.00 ISTART=0000000000
default INIWAV = 1
0 Jellium wave function simply
1 wave function arrays random numbers [ definitely

ISTART
WAVECAR file0 0O O0OO0DOOOO0ODOOODOOOODOOOOOODOOO
g

default
if WAVECAR exists ISTART =1
else ISTART =0

1 WAVECAR file OO OO OO
0 WAVECAR file DO O0OOOOO0ODOOOOOODOOOODOOODO

ICHARG
Ooo00oo0oooooooooooooooooooonogon

default

if ISTART = 0 ICHARG = 2

else ICHARG =0

oooooOooooooooooon.

1 CHGCARfileOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
oo00ooooooooooooooooooon

20000000000000000000000000O000O0O000O0O .

LWAVE

00000 WAVECAROOOOOOOOODOOOOOOOOOOTRUEODOO
WAVECARfileOOOOOOO
default LWAVE = . TRUE.

LCHARG
00000 CHGCARDOOOOOOoDOOoooODbOooooOoo. TRUED DO

15



CHGCARfileOOOQOOO.
default LCHARG = .TRUE.

ISMEAR

smearing 0 00000000000 0O. 0000000000 O0OOODOOO0O
000000000 boODO000000oOooooooooDno.
default ISMEAR =1

-1fermi00 000

0 GaussianO O OO0

1..N O Methfessel-Paxton [0 [0 [J
OddoboooOooooboooodoobDiler2000000200000000.
OO00o0o00000000b0b000000dTetrahedron with Blochl correctiond -500
Oddooooobododoooooobooooooobo0ooooooooon
0000 00000000 PhononO OO OO OO OMethfessel-Paxton 00 0O 0O O
00000 /0000000Methfessel-Paxton0 000000000 200000
00000000000 Tetrahedron with Blochl correction DO OO0 OkO OO
O000000GaussianO0 00000

LREAL

0000000000000 O0Real space 0 Reciprocal sapce 10 0 0 0O 00O
O00.000000000D05000000000Realspace000OOOO0O
O000000000UODOReciprocal space 0O OO O0OOOOOOOOODOO
00000000000 Reciprocal space0 00000000
default LREAL = .FALSE.
.FALSE. Reciprocal space 0 0 00O
.TRUE. Real space 0 O O .

16



2.2.4 POSCAR File

POSCAR FileODOOODOOODOODOOODODOODOODODODOODOODOO
gbbudibxUyzO00oooogoboooboobbuoobbuoobbuoood
gbobogbogbuogbooobg23dbbooogbooobbuoobobod
O0O000 POSCARAfile DO 2400000POSCARfileDO0OOOODOOOO
ggobbobobodoooogboboobbbuooouobooboooooobobon
ggbobbbbboouooooobbbbbouoooooobboboboougo
UdzOoogooboboogoboooobobobbooooobobbooooon
z0000bbodbogbooobuoobboobuoobboobuobbon
O000000ooooooo [e)d

(8H Fe(8) full-relax K=0.1 ferro [[VASP))
e ull-relax erro O 77.1’}3{:%
O BFDOFEX
2.45870000 0.00000000 0.00000000 EZFE‘IE:\@ ~ 7 ]\ L

-1.22338183 2.13273125 0.00000000
. -0.00043114 0.00025621 15.54839999 Jﬁ?ﬁ

Direct ﬁ?g%

0.33000000 0.67000000 0.13000000
0.00000000 0.00000000 0.37513841
0.66661533 0.33338467 0.25095070
0.66667044 0.33332956 0.75018219
0.33323817 0.66676182 0.50028368
0.00000000 0.00000000 0.00000000
0.00000000 0.00000000 0.62579385
0.33346412 0.66653521 0.87493023

0 2.3: POSCAR file

2.2.5 POTCAR File

POTCAR FileOODODOODOOODOOODOODOOODOOODOOOOPOSCAR
FileDOODOOOODODOOOOOODOOODODOODODOOODOOObOOoboDOO
O000200000000000000 POSCARFileDOOOODOOOOOO
O0b00bo0ooo0oooboooobo0bbooboobooon POTCAR File
O00000oD0ooboDO0o0oooDbObO0o0ooo0oOonon INCAR FileO
googo
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Selective dynamics
Direct

0.0000000000000000 0©.0000000000000000 0.7500000000000000(F F F
0.0000000000000000 0.0000000000000000 ©.5000000000000000/ F F F
0.0833333300000021 ©.1666666699999979 0.625087499999999%4|F F F
0.1666666699999979 0.0833333300000021 ©.3750874999999994|F F F
0.0000000000000000 0.2500000000000000 0.7500000000000000 F F F
0.0000000000000000 ©.2500000000000000 ©.5000000000000000|F F F
0.7500000000000000 0.7500000000000000 ©.6562500000000000( F F F
0.7500000000000000 0.7500000000000000 ©0.4062500000000000 F F F
0.8333333300000021 0.9166666699999979 0.5313374999999994| F F F
0.5000000000000000 0.5000000000000000 ©.3125000000000000

F RRFICE T BBEMFEOLR
CxBRA MR LRV, yEAR-EMNLEW, AN LGN
D xERA AR LRV, yEIAE-EURBY, 8AME-ENT 5

0240000000000 POSCAR file

23 UOO0ooooodoodgood

O0000o0ooobOoboboboOobo AlD2HO 3COO0O0OOODODODOO
OO000OO0DOoC0O0OO0ObOO0o2H0DO0000DOODOOOO3COOODOnOO
MedeADODODOOOOOODOOOOODOODOOVASPOOODOOOOODOO
gbobobgo2db00000o0i0bobgobooboboobobobobo
oo0o0oz2H03CO000DbO0bO0U0b00obDo0ooobDobobobooooDO
3000000000 ?2/3000200002H000000000000000
gogobbobobobooooogobbbbodoooooobobboooooon
01/2000000000000000000000000C0OO00OOOOOOO
gobbobooobobobuooobbobuoooobbbuoodmggnoobooboog
000eVOOmJOODDOOODOODODO0OD00000000000000 mJ/m?
godooooooobbbboobbbbtbdddooooooooooooo
gbooobgobob 250000
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E, - a/bE, = E,
E./2 = E,
E;/S= Esp

E,02H000000.
E,03C000000.
a/b00000000000
E.0200000000000000.
E,0100000000000000.
SO 2HO [001)0000.
Es;0000000000.

OOo02H03COO0000DOO0O0ODOODOO0OOODObDOUObOOoDOoOOOn
OO03Ccooopooooo2HOO000OnO4HOGHDODSHODOOOODOOOO
gobboogoboboboodgbbbooobbooobobbooobbboo

6H 3C X 2

RIS

E RFE#ER= 2

RIGEsSDY —

U 25:0000000b00000bbouooobobboogd
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130 CulOUOO0OUOOU0OOO0OO

O0b000oboOoboOgbDFe0CuwOAlIDODOOODOODOOODODOOOODOOD
gogobbbbboooooooobbbbbouoooooobobbobobboago
O00o00o0oobooboobooocubOoboobooooobogobfec-Cul O
gbogobdgcgbogos3sbgbbi1200b00boobobbooboobon
gogdggoooobbbbobbbobbbobbobbbbbbbooooao
ggobbbbboouooooobbbbbouooooobobbobbobooudo
gogobobbuoooogobobbodoooobobooboooooobbo
ggobbbbodooooobbbbbdooooobbbbboooooobobon
gogbbobuoooobbboooobbbduoooboooo

3.1 OO0
000000000000000000000

e J00OUOODOODODO MedeADDOODODO3C-CulOOOODOODDOO 001
gobboobogoobobogo

e JO00O0OODOOD VASPOOODOODOOODOODOODOODOOD
oooooooooboo??ooon

e JUUDODOUUODLDDOUODDOODLDOODLDLOOODLOLUOODLOUODLDOOO
gobooboboooon

ggbbbuoooobb 310000

e OO OOODLDLOOODLDUODLDUOODOOIODOLDDLUOLDDLOOO
gobboobooodgbbodd
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Slub model Bulk model
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0 32: (a)Cul20000000000 (M) Cul2000000000

3.2 OOO0OOOO

00003100000000000000 1.1J/m*00000 1.6J/m?000
ggobbbbbouooooobbobbbodooooobbbbooood
gogobboobbbdogoogobobobobbodooooobobbuoooouoon
ggbbobuooobobbooogn

0 31:Cu00OO0OOOOOOoO.

godd gogd
1.1J/m? | 1.6 J/m?

22



140 AlDCuU0OU0OO0O0OOO0OO0O0O

o000 AlDCud 2HO4HO6HOSHO3CO DO OOODOOOODOOOODOOOO
gbos3gbobobooobbobobobooobobobobonooobobo
o0b0o0b0o0bo0oob0oooooooooobo AlbcwOooboooooooo
000000 feeODO (3C)000000O0DODO0O0O0OOOOOOOOODOOODODO
00000 hepO0O 2H)DODODOOOOODOODOOOOOO 200000000
gboogoboobbooboooboobbobboo20bbooboon
O000004HO6HOSHOOOOOUODOO fecODDO hepOOOOODOOODOO
O000boOoO0oobooOoOoO0OO4HODeHOSHDOOOODODO fecODODO hepOd O
gbobooobodbbooo4dbeHD8HOODDOOOODOODOOoODDOOO
fecOODOOODDOOOODOOOODOOOO41000000000DO 4HO6HO
sHObOOoooobOooooboboobooboboobobooobouooboo
O000 fecOO hepOODOOOOODOODOOOODDOOOOODODODOOOO
gobooobooon

4.1 0OQO

e JJ00DDODOOUDODOO MedeADODDDAIOCuDDOOO 2HO4HO6HO8HD
coooooogon

e JI00UODODOUODOODOLUDODDOOVASPOOOOODOODOOODO
gboobgoboobobbobbobboobo42000

e VASPODOUODOUO 2HO4HO 6HO 8HO 3CO O ODOODOOOOOOODOODO
gobbboodgobo

goboo22300004

e JOOOOODOOOKOIODOODODOODODO MapleODOooo

e O UOODLDOOOODLDUOUOOOIDUOODLDDLODLODOOODLDLOOOO
googo
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(e)

0 4.1: (a)2HO (b)4HO (c)6HO (d)8HO (e)3C 000000000
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PREC = Accurate

ENCUT = 400
IBRION = 2
NSW = 100
ISIF = 3
ALGO = Normal (blocked Davidson)
NELM = 60
NELMIN = 2

EDIFF = 1.0e-05
EDIFFG = -0.02
VOSKOWN = 1
NBLOCK = 1

ISPIN = 1
INIWAV = 1
ISTART = @
ICHARG = 2

LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .FALSE.

ADDGRID = .FALSE.

ISMEAR = 1
SIGMA = 0.2
LREAL = .FALSE.
RWIGS = 1.18
0 42: 0000
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4.2 0O0O0OO

O02H00 3CO0000O000O00DOO0DOOOO0OO0O0ODOODODbD 410
gbobboovoobooooooooobo42000b0000o0obobonbo
gboobgobobobboboobuo 4300440000000

0 4.1: Ch,Al0D000DOOCO0ODOOOOO10D0OOO.

Polytype Cu Al
2H -3.7142eV | -3.7025eV
4H -3.7179eV | -3.7292eV
6H -3.7183eV | -3.7349eV
8H -3.7203eV | -3.7361eV
3C -3.7219eV | -3.7421eV

042 CubAlOODOOODOOODO.

Polytype Cu Al

2H-3C | 22mJ/m? | 90mJ /m?
4H-3C | 23mJ/m? | 59mJ/m?
6H-3C | 30mJ/m? | 49mJ /m?
SH-3C | 19mJ/m? | 55mJ/m?
000 | 45mJ/m? | 200mJ/m?

4.3 OO

CuDAIDO hepODODOOO2HOO 4HOGHOSHDO O OO fecOOOODO 3CO
gbogbobobooboudboogboobbobobooboboobooboo
gbobooboboooobobobuobboobobooz22HbDoobobon
0000000 Cu0000 22mJ/m?0000 45mJ/m?0A100 00 90mJ/m?0
000 200m)/m?0000000000000000000000O000O00O0O0
OO0 CuOO0O00OD043000000000004H06HOHO0DOOOODO
O2HO03CO000000O0DOO00ODO0O0O0ODOOODOODOOOOeHOO
gobboodgbbbooobbuooobbbooobbooobbboobod
sHOobOuoobOobOobooooboboobooboboobobobooooon
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ggobbbboduoooobbbbbdooooobobobobboooooobo
000000 2HO04HO6GHOSHO 3CODOOOOODODOOODOODOODOO2HO
1000 hepO O O3CH 1000 fecODOOODOO4HDO hepso U Ofeccs00 0000
goggobobbobbogoogobboobbooooooobobooboooooon
gdleHOODOOODOOOooOoOoobOoOooboboooboooboooboobooo
o000obOob0obo0oooOobooboboooooDOobobooboAlODODO
04400000000000ChOOOOOOOOODOODOODODODODLOO
gogobbobboooooobobbbboooooobobbooooobobon
gobbobogodgbbodad
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050 FeOOOOOOOOOO

0000000 FeOO0O0ODOOOOODOOOODOOOODOOOOOODO
0000000000000 0o0obO0bU0bOO0obO0ODbDOoDbOODbDODODODOD
000000000 DOO00O0oDO0oD0o0ooDOooDOooo0ooooooOooDOon
00000000000 b0bO0bO0b0bO0ODbDO0ODOO0ODODODODODOD
0000000000000 00000O0D0bO0ooooooDOooDoooooo
00000000000 bO0bO0bO0DbO0ObO0ODbDODODODODODODOn
000000051 000000000 Fe0OODOOOODOODODOO becO OO
O000OfecO0ODODOODODODODOODOODOOODODOODOODOODOO
O000o0b0o0ob0ooboE-vVOODOOOoooDoOoobooooooobooo
00000000000 02HO4HOGHOSHO3COOODOOOODODOODOODOO
0000000000000 0O0bO0DOO0DOO0bOO0ODOOoDOOoDOooDOooooon
goo00oo00oO00oo0oo0o0o0o0oO0O0obO0ob0O0bOU0bOobO0bOUObOobODbDOD
0000000000000 0000bO0bOO0DOO0DOO0oDOO0oDOoDOoDOooDOon
O000000O00DODO0O0D2HO8HO3COO0DODODO0ODOOO0ODOOODOOOOO
0000 BeONaD Mg PO SO TiO VO Crd MnO CoO Nill Cull ZnO AgO Pt Aul
gbooboboboobobbooos30ooboboboboobooooooobn
OO0 (a)0 3C-Fed 320000000000 ()0O 3C-Fed 3200000000
00 Ti2000000000000(c)0 8H-FeO 320000000000 (d)0O
8H-Fe 320000000000 Ti200O0O0OO0O0OO0OOODOO (e) 0 2H-FeO
320000000000()0 2H-FeO 320000000000 Ti200000O
0000000000000 00DbOO0DOO0DOO0DOO0DOO0oDO0ODODO0oDODOoDOOoDOon
O00000O0bOO0DbO00O0obO0oO0O00bOU00ObO0obO0ODbOODbOD 200000
0oooogo

5.1 OO

5.1.1 000 0Oooogdg

e 00O OLIOOO MedeAODOOOObee-FeferroOOOOODOODO fee-
Fe-ferro0 000000 0O fee-Fe-antiferro 0 0 O OO0 O OO0OO0OOO
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9 b Y ¥
5 o | b b
L L - Y Y

(2) (b)

051:(a)000000000000000OO(M)O0OD0ODODOODO0OO0OOOOO
g

e JO0000ODOOOOUDODOODODOOUOODODOVASPOODODO
goggobobodgds2bodn

e JUUDUODLDOOODOODLOUODLLbUOLDDOODOOVKL2ZDOODLDOO
ggogobiboobbbobbbbouoddgoooooobobobobooboo
goon

e 10000 DODDOODDOODOUODOODO Energy-Volume Curve 1 000

5.1.2 0JU00OU0OO0O0OOO0OO0OOO

e 2HO4HOGHOSHO3CU DO D OOODODOOODODOOOOOoooobooog
goboboooooobbooobbooobooobbuooobboon
goon

gobbboogobobobogs2bbooogn

e VASPODODOUOO 2HO4HO6HOSHO3COODODOOOOOODOOODOO
gobboboogonbg

gogoobb230000

e JDOODOODOOIOODODODODDODDO Maple OO

e JOUUOODLDOOOODLDUOOOIDUOUODLDLDDLOUOUOUODLDLOOOO
gogooo
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5.1.3 U00O0OO0O0O0O0O0OOODLOOO0OOO0oOn

e 2HO3COHUDOUODUODOODO3R20000000000O0 MedeAODODO
gogbbbuoggbobbboooouooobbbooogbos3uunbon
Ubobobdpue 000000 0OO0OODOOOOODOOOO0OODOOO 5.2
gbobuogbbuobooobooobooobboobboobboaoo
gogboobooogoobodgo

e HUUODOODLDDOODLDOODLDOODLOOODLOOODLOOODOOO
03C32000 Pure-FeOODODODODO0OODOODOODOOODOODOODOO

e U0 3CH Puwre-FeODOODO2HODOODOOODOD 200000000
sHODOOOOooOuoouoooooobooboobobggbooooboobon

oooo
PREC = Accurate
ENCUT = 400
IBRION = 2
NSW = 100
ISIF = 3
ALGO = Normal (blocked Davidson)
NELM = 60
NELMIN = 2
EDIFF = 1.0e-05
EDIFFG = -0.02
VOSKOWN = 1 =
NBLOCI(l =4 HEDE—XAVEERET
ISPIN = 2 % EMAGMOM®D /N Z X —4
MAGMOM = Z2*2.5 | EBmnan3
INIWAV = 1 &
ISTART = @
ICHARG = 2
LWAVE = .FALSE.
LCHARG = .FALSE.
ADDGRID = .FALSE.
ISMEAR = 1
SIGMA = 0.2
LREAL = .FALSE.
RWIGS = 1.17

052 FeOODOOODOODO
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5.2 0O 00O

FeOOOODOODODOODOOODOOODOODOOM2000000000003 plot
00 Energy-Volume Curve U0 540000000000 00O0O0OO0OODOO0O
bee-ferrol fec-anti-ferrod fee-ferro D 0 0 000 000 OO0 O Fe-FerroO OO OO
00000000000 s5200000000000000D00000O000O00Od

gs530000
0 51: Fe0DOO0OD0D000D0000000
bece(ferro) fee(anti-ferro) fee(ferro)
0000 (O) | Energy(eV) | 0000 (O) | Energy(eV) | DO OO (O) | Energy(eV)
2.75 -8.2591 3.45 -8.0149 3.60 -8.1516
2.77 -8.2842 3.47 -8.0856 3.62 -8.1615
2.79 -8.3015 3.49 -8.1379 3.64 -8.1620
2.81 -8.3115 3.51 -8.1729 3.66 -8.1605
2.83 -8.3148 3.53 -8.1926 3.68 -8.1559
2.85 -8.3121 3.55 -8.1991 3.70 -8.1482
2.87 -8.3038 3.57 -8.1903 3.72 -8.1379
2.89 -8.2906 3.99 -8.1819
291 -8.2737 3.61 -8.1614
2.93 -8.2547 3.63 -8.1340

0 5.2: Fe-FerroODODOODOOODOODOO1I0O0ODODOO.

Polytype Fe
2H -8.2220eV
4H -8.1684eV
6H -8.1495eV
8H -8.1730eV
3C -8.1523eV

5.3 OO

00000000000 540000000 bee-ferrod fec-anti-ferrod fee-ferro
0000000000000 ooooooooooooooooog
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mlumc[ﬁ"‘B fatom)
10 11 12 13
1 | 1

Enegy E[eV]

-84 -

o  Fe bec Ferro o Fe fee Ferro
+ Fe fec Anti-Ferro

0 5.4: FeODOODOOODOO Energy-Volume Curve

0 5.3: Fe-FerroOOODOODODOODODO.

Polytype Fe
2H 213mJ/m?
4H 98mJ/m?
6H 26mJ/m?
8H 253mJ /m?
000 | 200mJ/m?
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AHOGHOSH O fec0 0000 3CO00000000000000DOO0OO
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00000000000000AlDO0000 90mJ/m20000 200mJ/m20
Ce00000000 2m)/m*0000 45m)/m?00000000000
00000000 CuO000000000 4HO6HOSHD 2HO 3C 00
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OD0AIDDOCu00000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
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e JFeOUODOUODOUOOUOOUODOUODOUD FeOOUDODUODOOOUOOUOOODOODO
00000000000000000bee-ferrod fec-anti-ferrod fee-ferro O
Oodoodooodoooooodooooooooooogoogon
00000000 2HO4HOGHOSHO3C OO OOOOODDOOOOODOO
000000 2HOSHO4HO3CO6HOOOOOOODODOOFeO O Cul Al
000000000000 000000O0becOODOODO2HOO 3COOO
godooooooodoodooooooooooooooooogon
O02HO0OO0O0O 213mJ/m?0000 200mJ/m? 00000000000
0000000000 becOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
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HRERERE

1] DOO000O0ODOoO0O0O0000OooooOoO 20060 .
2] DOOO0O0ODOO0O0O00OODOO0O 20050.
3] DOOOO0ODOOD0O0O0000ODOOODOOOOO0O 19990.

4 OOOO0O0OD0OO0OO0DODOO0OO0O0000O00O0OC0OO0O0O00000OOO
OoOogo 200100

) 00000000000 FeOO TIDODODOODODOOODOOOODOO(2008)0

() 0000000000 0000000000000000000000000
(2010)0

7] VASPOOOOOO http://cms.mpi.univie.ac.at/vasp/O
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0 OA 0O0000000 Maplell
HRERERE

[1arr1"ce Vector from OUTCAR

> 2.57345000 0.00000000 0.00000000
> =1.28672495 2.22867311 0.00000000
> 0.00000064 0.00000112 35.15860000

| X7 FAluvOES = wl® + u2® + un’
> u:=sqrt((2.57345000)"2);

w = 2.573450000 (1)
(> v:=sqrt((-1.28672495)"2+(2.22867311)"2);
v:=2.573450003 (2)

;F'ﬂ f uv=ul*v1+u2*v2+un*vn
> uv:=(2.57345000%(-1.28672495));

wr:=-3.311322323 (3)
ik sD Rk Rk B
> ssi=(ut2)* (v 2)-uv2;
sy :=32.89457014 (@)
it~ H
> s:=sqrt(ss);
§:=5.735378814 (5)

0O A1 000000D0O0O0O0O0O0O0O MapleODOOOO
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Al
& TEBO A2 Ad 6 m~ D2
> €:=2.8473*10"(-10);

o= 2.847300000 10"
FMBEOFIAE (m) A4 5 S E R 2
> cl:=evalf(c”2*sqrt(3)/2);
ef = 7.020969526 107"
2H-3CZ #IILF =& KD 5 (eV)
> d:=((-7.40498)-((-11.22624)%2/3))*1/2;
7= 0.03959000000

Hifir & eV & T
> dl:=d*1.60218*10"(=19);

41 = 6.343030620 10!

mJ/ i ~ZE iR
> E:=evalf(dl/cl)*10"3;
£:=90.34408420

O A2 000000DOO0O0OOODOCO0O0ODO MapleODDOOO
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